
 

 

 

Sobre los negocios del Presidente del Gobierno con Marruecos.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre los negocios del Instituto de Empresa donde trabaja la mujer

del Presidente del Gobierno como Directora del África Center y ADD Maroc, que

parece  generar  pingües  beneficios  en  la  formación  de  altos  funcionarios

marroquís.

Congreso de los Diputados, a 24 de mayo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Ya son varios medios extranjeros los que publican que la Mujer del Presidente del

Gobierno, Begoña Gómez, que trabaja en el Instituto de Empresa dirigiendo el

organismo África  Center,  tiene  negocios  que  parecen  haberse  multiplicado

exponencialmente desde que el Presidente del Gobierno varió sin previo aviso la

postura de nuestro país con respecto al Sáhara Occidental.

Por todo ello, se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes preguntas:

1.-¿Es  cierto  que  desde  que  el  Presidente  del  Gobierno  tomó  la  unilateral

decisión de cambiar radicalmente la posición de España con respecto al Sáhara,

el Instituto de Empresa, y más concretamente el África Center, que dirige la mujer

del Presidente del Gobierno, ha visto multiplicadas sus interacciones económicas

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



(sobre  todo  con  la  organización  elitista  ADD  Maroc,  y  generando  pingües

beneficios?

2.-¿Cuáles son los acuerdos a los que supuestamente ha llegado el Presidente

del Gobierno con el Rey de Marruecos? ¿Existen acuerdos de tipo comercial?

3.-¿Cuál es el motivo de que el Gobierno de España no conmine a Marruecos a

reconocer la soberanía española de las ciudades de Ceuta y Melilla? ¿Se está

plegando el Gobierno a la tentativa nunca acabada marroquí de anexionarse las

ciudades autónomas?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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